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Дизайнерська колекція Noruz, призначена лише для дорослих

та створена для того, щоб насолоджуватися прекрасним у житті

Domes Noruz Kassandra

Загальні відомості

Про Готель

Тільки для дорослих та з дизайнерським оформленням, Noruz - це про
насолоду прекрасними речами у житті. Заспокійлива музика, вишукані
страви для гурманів, шедеври коктейлів, традиційні лаунж-сесії, мистецтво
та мода - все це створює святкову естетику 24/7.  Тут космополітичний
мандрівник може насолодитися гламурним морським оточенням, ідеальною
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Готель відкритий: З: 28 квітня 2023 / До: 20 жовтня 2023
Загальна кількість номерів: 156
Готель тільки для дорослих - мінімальний вік 16 років (15,99)

відправною точкою для вивчення Халкідіків. Поєднання сосен і смарагдових
пляжів, традиційних страв і вишуканої кухні, пляжних клубів, що працюють
цілий день, і яскравого нічного життя - все це створює одне з найбільш
насичених напрямків Греції!

У номерах є все необхідне для відпочинку: від розширеного асортименту 
різноманітної продукції у ванних кімнатах та міксологічного обладнання 
для приготування власних коктейлів та ванних кімнат з повністю 
укомплектованими "максі-барами".  Noruz підтримує атмосферу, роблячи ці 
номери ідеальним місцем для омолодження та відпочинку. Мінімалістична 
архітектура в поєднанні з кам'яними та мармуровими басейнами, 
оточеними високими пальмами та зеленими газонами, поєднує природну та 
рукотворну красу і плавно веде до ідилічного пляжу, нагородженого 
блакитним прапором, забезпечуючи ідеальне місце для відпочинку та 
спілкування гостей. Віддані своїй справі фахівці з питань стилю життя 
знайомлять гостей з найкращим, що є на Халкідіках, і втілюють у життя всі 
їхні бажання, щоб гості відчули себе як місцеві жителі і уникнули 
туристичних пасток.

Примітка 

Матеріал, представлений на сайті, носить виключно інформаційний характер. Готель залишає за собою 
право змінювати вартість, види послуг і терміни їх надання, включаючи назви і категорії номерів, без 
попереднього повідомлення. Будь ласка, зверніть увагу, що фотографії, розміщені на сайті, можуть 
відрізнятися від реальних фотографій готелю. Крім того, ми не володіємо інформацією про плани готелю 
щодо проведення будівельних та ремонтних робіт у приміщеннях готелю або на прилеглій території. Будь 
ласка, зверніть увагу, що плани приміщень наведені в ілюстративних цілях, і фактичне планування номерів 
може відрізнятися в залежності від конкретного номера або люкса 

Контакти

Chanioti, Chalkidiki, 63085

Resort: 0030 23740 51794



info@domesnoruzkassandra.com

www.domesresorts.com/domesnoruzkassandra

Категорії номерів

Rooms

Standard Retreat Inland View

Cosy Retreat Side Sea View



Ivory Retreat Side Sea View

Sapphire Retreat Sea View



Upbeat Retreat Inland View

Haute Living Selection



Ivory Junior Suite Side Sea View

Upbeat Haven Pool View Pool View



Ivory Suite Side Sea View

Haute Living Selection

Основні переваги: Щоденний доступ до Haute Living Room з 10:00 до
23:00 / Спеціальна пропозиція HB / Виділений менеджер HLS / Послуги
консьєржа / Вдосконалені привітальні аксесуари / Розширені банні
приналежності / Меню вибору подушок / Ексклюзивний сервіс Domes
при заселенні.
Haute Living Room. Елітна вітальня, доступна лише для гостей Haute
Living Selection. Пропонується широкий спектр включених послуг
протягом усього дня, підвищений статус та ексклюзивні зручності:
Щоденний доступ з 10:00 до 23:00 / Гарячі та холодні закуски, фрукти,
салати, традиційні делікатеси / Різноманітні сорти чаю та свіжозварена
кава / Фірмові вина, пиво, безалкогольні напої та соки / Фірмові міцні
алкогольні напої / Ультракомфортна зона відпочинку з журналами та

Обирайте лише найкраще та виведіть свій досвід проживання на новий,
вищий рівень завдяки низці неперевершених послуг та зручностей.



книгами на журнальному столику
Ivory Junior Suite, Upbeat Haven Pool View та Ivory Suite є частиною
"Domes Haute Living Selection".

Типи харчування

Standard Half Board

Сніданок: Шведський стіл у ресторані Gustatio Buffet. Напої не включені
Обід: A-LA-CARTE*
Вечеря: Шведський стіл в ресторані Gustatio Buffet. Напої не включені

Усі гості, які бажають вечеряти в інших ресторанах, можуть зробити це,
отримавши кредит у розмірі 15 євро на дорослого на день на рахунок
доплати за харчування, який буде вирахувано з їхнього рахунку по меню. Те
саме стосується гостей HLS HB, які бажають вечеряти в інших закладах.

*за додаткову плату

HLS Half Board

Сніданок: Шведський стіл в ресторані Gustatio Buffet. Напої не включені
Обід: A-LA-CARTE*.
Вечеря: Шведський стіл в ресторані Gustatio Buffet. Напої не включені

Haute Living Selection

Гості HLS Half Board також отримують одну вечерю по меню в ресторані
Beach Club на кожні 5 ночей проживання. Попереднє бронювання є
обов'язковим, і в разі відсутності вільних місць буде запропоновано
альтернативну дату та час. * Напої не включені.

*за додаткову плату

Бари та ресторани



Ресторани

Gustatio Main Restaurant. Креативна середземноморська кухня /
Почніть свій день на смачній ноті з нашого розкішного сніданку
"шведський стіл" з різноманітними свіжими продуктами місцевого
виробництва. Коли день переходить у ніч, насолоджуйтеся смаками
середземноморської кухні, майстерно приготованими нашими
кваліфікованими кухарями і представленими у вигляді шведського
столу / Сніданок: 07:30-10:30 Шведський стіл; Вечеря: 18:30-22:00
Шведський стіл / Дрес-код: Smart Casual
Beach Bar Restaurant - ресторан на пляжі. Неогрецькі морепродукти
та коктейлі / Насолодіться вишуканими делікатесами з морепродуктів,
майстерно приготованими з найсвіжіших інгредієнтів Винна карта
ретельно підібрана з міжнародних імен та місцевих виноградників
Халкідікі, щоб доповнити смаки страв та завершити враження від
трапези / Обід: 13:00-15:30 Α-la-carte / Вечеря: 19:00-23:00 Α-la-carte /
Дрес-код: Smart Casual

Гармонійне поєднання традиційних страв і високої кухні, представлені в
мальовничій курортній атмосфері, просякнутій богемною елегантністю.
Фірмові заклади Domes вносять до страви нотку регіональної екзотики, а
акцент на найсвіжіших морепродуктах надає стравам вишуканості
прибережного стилю. Без зайвої галасливості та надмірності, їжа є
вишуканою та витонченою, а атмосфера на відкритому повітрі на березі
моря залишається стримано розкішною. Вечеря в Noruz - це чуттєве свято
для відчуттів, подорож до гастрономічної насолоди та естетичного
задоволення. Вся пляжна концепція є головною визначною пам'яткою
готелю і прагне стати "місцем, де варто бути" на Халкідіках.

Бари

Raw Bar. Елегантний вечірній коктейль-бар з шампанським.
Насолоджуйтесь смаками еклектичних сирих гастрономічних страв,
майстерно приготованих кулінарною командою та ідеально поєднаних з
обраним вами напоєм, щоб підкреслити насиченість вражень / Години

Відомі міксологи додадуть атмосфери та креативу у всі точки подачі напоїв



роботи: 14:00-22:00 / Розташований поруч із лобі
Beach bar Restaurant - бар-ресторан на пляжі. Відкрийте шлях до
літнього блаженства з колекцією авторських коктейлів у невимушеній
та дружній атмосфері, з дивовижним видом на море. Цей елегантний
ресторан і бар - двері у світ релаксації / Бар: 11:00-00:00 /
Розташований на пляжі / біля басейну

Пляж та басейни

Пляж

Послуги: Обслуговування / Приватні шафки / Шезлонги та парасольки /
Матраци / Водні види спорту * / Пляжний бар / Пляжні рушники

Розташований серед незайманого білого піску та кришталево чистої
морської води, пляжний клуб DNK Beach Club пропонує неперевершений
рівень комфорту високого рівня та стриманої розкоші. Гостям пропонується
відпочити на плюшевих шезлонгах і поніжитися в променях сонця,
насолоджуючись захоплюючим видом на півострів Ситонія через бухту.

Тренажерний зал під відкритим небом - ідеальне місце для любителів
фітнесу, де вони можуть насолодитися тренуваннями для тіла та заняттями
йогою на світанку, що покликані відновити зв'язок тіла, розуму та
духовності з природою, оскільки повітря пронизане відчуттям здорового
образу життя. Вібраційні звуки, що лунають протягом усього дня,
створюють невимушену атмосферу, яка ідеально доповнює прибережну
місцину. Але саме вечорами, із заходом сонця, відбувається справжня магія,
яка перетворює це місце на майданчик для стильних та вишуканих.

*неподалік від готелю та за додаткову плату

Басейни

Головний басейн 458 м2.  Прісна вода.



Wellness

Поринувши у сонце, море та розваги, надзвичайно важливо подбати про
своє здоров'я. Ідеальне поєднання розваг і відновлення сил, всебічний
догляд за собою - ключ до збереження молодості, енергійності та чуттєвої
аури. Будь то оздоровче купання в океані, живильні спа-процедури або
тренування в спортзалі, догляд за тілом і духом є невід'ємною частиною
забезпечення сяючого кольору обличчя, стрункої фігури і завидного
сяючого волосся для нескінченних ночей на танцювальному майданчику.
Отримайте максимальну користь від свого перебування та випромінюйте
впевненість у собі, приділяючи увагу догляду за собою. Насолоджуйтесь
блаженним балансом гри та збереження і прокидайтеся кожного дня з
новим почуттям бадьорості та життєвої сили, налаштовані на нові
звершення!

Тренажерний зал під відкритим небом. Пробудіть свої почуття та знайдіть
своє FIT-натхнення під час тренування в оточенні краси Егейського моря.
Наш тренажерний зал пропонує підбадьорливий фітнес-досвід, де тіло,
розум і дух плавно з'єднуються і омолоджуються. Поєднання персональних
тренувань, розроблених нашими фітнес-експертами з урахуванням
особливостей вашого тіла, таких як кондиціонування, корекція фігури,
функціональні кругові тренування, медитація на світанку або заняття йогою
на заході сонця, створює симфонію здоров'я і дає вам змогу реалізувати
себе якнайкраще. Енергія сонця та моря слугує натхненням. Спробуйте
найкращі тренування, адже баланс між вечірками та здоровим способом
життя пронизує кожен аспект вашого перебування.

Spa Suite. Два просторі спа-люкси обладнані для проведення процедур у
відзначеному нагородами фірмовому спа-центрі Domes SOMA, що
забезпечує рівень абсолютного спокою завдяки авторським процедурам, які
поєднують давньогрецькі ритуали та сучасні методи лікування. Завдяки
спеціалізованим детокс-сесіям після клубних вечірок, які відновлюють
баланс для наступної ночі, не пропусти можливість підбадьоритися на
найвищому світовому рівні поруч із енергійним пляжем та Егейським
морем. Обов'язково потрібно забронювати номер-люкс зі спа-процедурами.
Послуги: Процедури для тіла / Масаж / Процедури / Енергетичні масажі /
Тонізуючі масажі / Стоунтерапія / Процедури для вагітних / Воскова



епіляція / Догляд за руками та ногами   

Активності та розваги

Розважальні заходи

Тематичні вечори - DJ
Події та майстер-класи
Морська прогулянка
Пляжна вечірка
Програма живої музики

Спортивна анімація

Тренажерний зал під відкритим небом
Масаж**
Верхова їзда*
Дайвінг *
Гірський велосипед*
Йога**
Теніс
Настільний теніс
Водні види спорту

*поруч з готелем і за додаткову плату

** за додаткову плату

Розміщення з тваринами

Правила та вимоги

Domes Noruz Kassandra тепер пропонує політику, дружню до домашніх



Гості несуть відповідальність за будь-яку шкоду, заподіяну їхніми
домашніми тваринами, і з них буде стягнуто відповідну суму під час або
навіть після їхнього перебування.
У кожному номері дозволяється проживати не більше одного
домашнього улюбленця.
Не дозволяється залишати тварину в номері протягом 24 годин.
Задля безпеки та комфорту вашого улюбленця, прибиральники можуть
зайти у ваш номер лише у тому випадку, якщо (а) вашого улюбленця
немає в номері, або (б) ви присутні і можете контролювати вашого
улюбленця (собака повинна бути на повідку), або (в) ваш улюбленець
перебуває в клітці.
Ваш домашній улюбленець не може перебувати в громадських місцях
готелю (домашні тварини можуть перебувати в громадських місцях
тільки в клітці).
Домашні тварини не допускаються в закритих зонах загального
користування, ресторанах, барах, фітнес-центрі та спа-центрі.
Використання приватних басейнів з домашніми тваринами заборонено.
Собаки в ідеалі повинні бути навчені і добре виховані. У будь-якому
іншому випадку (особливо галасливі собаки) повинні бути виведені з
номера в спеціально відведене місце, щоб не заважати іншим гостям
готелю. Гостям, які не виконають цю вимогу, буде запропоновано
знайти альтернативне житло, а за всі ночі, що залишилися, буде
стягнуто 100%-ву плату за анулювання бронювання.

тварин, і приймає собак вагою до 7 кг. Домашні тварини гостей повинні
мати всі сучасні рекомендовані щеплення, і вони погоджуються отримати
та надати всі поточні записи від ліцензованого ветеринара. Адміністрація
Domes Noruz Kassandra може запросити цю інформацію в будь-який час.

Адміністрація залишає за собою право попросити гостей забрати своїх
домашніх тварин з території готелю, якщо гості відмовляються
дотримуватися вищезазначених правил готелю.

Вартість послуги

Щодня стягується плата в розмірі 20,00 євро



Плата за генеральне прибирання, що не підлягає поверненню,
становить 100,00 євро

Інфраструктура

Банк

До оплати приймаються всі основні кредитні картки
Банкомат в готелі
Обмін валюти на стійці реєстрації

Медичні послуги

Цілодобове медичне обслуговування, лікар за викликом - може
стягуватися додаткова плата залежно від наявності туристичної
страховки гостей.

Транспорт

Аеропорт: SKG - Аеропорт Салоніки Македонія
Відстань до аеропорту: 92 км
Час в дорозі: приблизно 1 година 10 хвилин
Найближче село / місто: Ханіоті - локація готелю, Кассандрея 20 км 


